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A BEAC sakkozói közül négyen, ugyanígy négy ELTE diák indult a Magyar Egyetemi és 
Fıiskolai bajnokságon - mégis csak négyen voltak (mert minden BEAC-os sakkozó ELTE 
diák volt :-) ). Az kapja közülük a bronzérmet, aki csak egy meccsen szerepelt, azt is 
elvesztette jó állásból ... De hát kiderült róla, hogy a 380000 lehetséges indulóból (ennek a 
fele lehet leány) mindösszesen három bátor hölgynevezı akadt a versenyünkön. És igaz, 
László Laura betegség miatt visszalépett – remélem, azóta már meggyógyult - de a bronzérem 
jogos. 
A fiúk megszerezték az ELTE számára a második helyet a csapatversenyben, a Corvinus 
egyetem mögött, de a Pécsi Tudományegyetem elıtt - ehhez ifjabb Ádám György 3 ponttal, 
Kormos Ádám és Nováky Csaba 2,5-2,5 ponttal járult hozzá. 
  
Egyéniben Balog Imre nagymester lett az elsı (Corvinus), 6 fordulóban 5,5 pontot szerezve. 
Második Szepes Tamás (Corvinus), a fiúk között harmadik Szijjártó Attila (Pécsi TE). Az 
összetett harmadik, leány elsı Erdıs Boglárka lett (Budapesti Kommunikációs Fıiskola), a 
leány második Vizeli Márta Beáta (PTE).  
A csapatgyıztes Corvinus harmadik legjobbja Nagy Áron lett. Az eredmények a Magyar 
Sakkszövetség honlapján már fenn vannak, 
a Barcza és a MEFS honlapján hamarosan fenn lesznek, és remélem a BEAC honlapjára is 
felkerülnek valahogyan... 
  
A legjobb ELTE eredmény a fiúk között a hatodik helyezettel azonos pontszámmal 
megszerzett 8. helyet jelentette. 
  
A résztvevık a MEFS támogatásának köszönhetıen a Magyar Sakkszövetségben 
versenyezhettek, csokoládét, frissítıt, üdítıt, kávét, a gyıztesek kupát, az érmesek szép érmet, 
az elsı hat helyezett oklevelet, a legjobb 3 fiú és a leány elsı pénzjutalmat kapott, és még 
valaki reménykedhet, hogy partiját legszebbnek ítélve még hozzájut egy különdíjhoz. Ezt a 
partit a következı két csütörtöki BEAC edzésen választjuk ki titkos szavazással, lehet 
lobbizni érte, érdemes eljönni az edzésre :-), ezzel a Fıiskolás bajnokság még folytatódik :-) 
  
A verseny sportszerő körülmények között, Fazekas György versenybíró vezényletével zajlott 
le, a megnyitón a BEAC, az ELTE és a MEFS is méltó módon képviseltette magát dr. Székely 
Mózes, dr. Bárdos György és dr. Kántor Sándor által, és bizakodunk benne, hogy jövıre 
többen leszünk és nem kell naponta 3 mérkızést játszani: ennek érdekében egy nappal 
hosszabb lesz a verseny és egy héttel hamarább, mint idén. Persze, ha ismét az ELTE nyeri el 
a rendezés jogát, amire van esély, mert a verseny a kis létszám ellenére sikeres volt.  
  
Jövıre tehát újra megpróbáljuk, az ELTE újra harcba száll a bajnoki címért ... 
  
A résztvevıknek, a BEAC játékosainak külön is köszönet a küzdelemért! 
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